[TyCcTb cerogHALWHUN AeHb NPUHECET Bam
PagoCTb OOLLEHNA APYr C APYroM. TBOPYECKNX

BaM ycnexos!




ScTtadeTa. HapucoBaHbl 4Yachl, Ha undepbnate BMECTO Yncern CToAT
6ykBbl. [1pn peweHnn npumepa 3annucobiBaem 6ykBy, COOTBETCTBYIOLLYHO
9TOMY 4ucny.
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3agaumn.

* 1) B knacce 25 y4eHukoB; 1/5 y4eHUKOB — OTIIUYHUKM.
CKONMbKO OTNIMYHUKOB B Knacce?
2) Ha BeTke cngeno 12 BopobbeB; %4 U3 HUX yreTeno.
CKoJibKOo NTuUy, yneteno?
3) OT neHTbl oTpe3anun ¥ , 4to coctaBuro 90 cm. Hemy
paBHa AnMHa BCEN NEHTbI?
4) Ckonbko aHewn B 3/7 Heoenun?
5) TypucThl 3a 2 gHA npownu 27 KM. B nepBbIn AeHb OHU
npownu 2/3 Bcero nytu. CKONbKO KM TYPUCTbI MPOLLIN
BO BTOPON AEHb?
6) B cagy Obino 64 kycta. 3/8 3TNX KYyCTOB- KPbIKOBHUK,
Y2 KYCTOB- YepHas CMOpoauHa, a ocTalibHble — ManuHa.
CKOJIbKO KYCTOB MasrinHbl pocrio B cagy?



Hautn nnowagb npaMmoyronsHuKa.
OTBeTbI 3anNULINTE B TETpagW.
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CamonpoBepka




Dopmyribi




« KesaOpam- rnpsiMoy20/1bHUK, ¥ KOMOpOo2o
8CE€ CMOPOHbI PaBHbI

. S=a*a




Pacnpepnenute aaHHble TPEYronbHUKM Ha 2 rpynnbl Tak,

4YTOObI B Ka)KA0W rpynmne Obinu NoxoXxmne TpeyronbHUKN.
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Pacnpegennte gaHHble

TPEYronbHUKN Ha 3 rpynnbil.
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[1na kaxxgon ourypel 3anuinTe
doopMynbl HAXOXOeHUSA nnoLwagn.
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Stp=(a-8):2
NMPAMOYTIOJIbHbIN




9.OUn3KYNbTMUHYTKA.

(CneunanbHble yrnpaXHeHusa angd rnas)

Kpenko 3aXXMmypuTb rnasa Ha 3-5 cek, 3aTeMm
OTKPbITb UX Ha 3-5 cek. [loBTOpPUTL 6-8 pas.

BpalueHne rmazamu no Kpyry: BHU3, BNPaBo,
BBEPX, B1eBO N B 06paTHOM HanpaBrneHuu.

bbicTpo Mopratb rmasamu B TedeHne 30 cek (Tak
nenaet HesHamka, korga ero o 4em-HMoyab
cnpalunBaloT, @ OH He 3HAET, YTO OTBETUTD).



PaboTta no y4ebHUKY.
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